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viaria, Rete Mediterranea, e r i tornar la al-
l 'uso di tu t t i i c i t tadini esercenti la pesca, 
r iparazioni e costruzioni mar i t t ime come del 
resto vogliono le leggi sulle spiaggie ma-
ri t t ime. 

« Chiesa Pietro. » 
« I l sottoscritto chiede d ' interrogare l'ono-

revole ministro di agricoltura, industr ia e 
commercio per sapere se e quando sarà fa t to 
noto l 'esito del concorso, bandito fin dal 
1898, f ra le migliori^aziende agrar ie sorte 
nel l 'Agro Romano. 

« Celli. » 
« I l sottoscritto chiede d ' interrogare il 

ministro della pubblica istruzione, per sa-
pere se intenda di regolarefil servizio della 
pensione dei professori degli i s t i tu t i tecnici 
delle Provincie divenuti is t i tut i governa-
t ivi , calcolando a loro favore anche gli anni 
del servizio ¡trascorso sotto le Provincie, 
dui momento che i professori medesimi son 
disposti a versare al tesoro le r i tenute r e -
lative per tu t to quel periodo. 

« Alessio. » 
Presidente. Queste interrogazioni saranno 

iscri t te nell 'ordine del giorno e seguiranno 
il loro turno. 

L'onorevole Pais-Serra ha presentato una 
proposta di legge che sarà trasmessa agli 
Uffici, perchè ne ammettano la let tura. 

Un 'a l t ra proposta di legge è stata pure 
presentata dall 'onorevole Cao-Pinna che 
sarà anche essa trasmessa agli Uffici, per-
chè ne ammettano la let tura. 

Presentazione di relazioni. 
Presidente. Invi to l 'onorevole Grippo a 

recarsi alla t r ibuna per presentare una re-
lazione. 

Grippo. I n nome della Giunta generale del 
bilancio mi onoro di presentare alla Ca-
mera le due relazioni, una sul disegno di 
legge « Ricostruzione dei palazzi delle Regie 
rappresentanze i ta l iane in C i n a » e l 'a l t ra 
sul disegno di legge « Modificazioni ai 
ruoli organici del personale di pr ima cate-
goria dell 'Amministrazione centrale degli 
affari esteri e del personale addetto alle 
Regie Legazioni all 'estero. » 

Presidente. Queste relazioni saranno stam-
pate e dis tr ibui te agli onorevoli deputati . 

Domani alle ore 11 sono convocati gli 
Uffici. 

La seduta termina alle 19.15. 
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Ordine del giorno per la seduta di domani. 
1. Interrogazioni. 
2. Seguito della discussione sul disegno 

di legge: Modificazioni alle disposizioni 
della legge 20 marzo 1893, n. 173, concer-
nent i le opere idrauliche di 3 a , 4 a e 5 a 

categoria. (109) 
3. Indenni tà agli impiegat i residenti in 

Roma. (65) 
4. Disposizioni relat ive alla inseque* 

strabi l i tà degli st ipendi e pensioni ed alla 
cedibili tà degli stipendi. (133) 

5. Ist i tuzione di un ufficio di lavoro. 
(152) 

6. Modificazioni alla legge sullo stato 
dei sottufficiali. (Approvato dal Senato) (85) 

7. Disposizioni relat ive ai quadri degli 
ufficiali (Approvato dal Senato) (84) (Urgenza). 

8. Modificazione alla legge sull 'ordina-
mento del Regio Esercito e alla legge sul-
l 'avanzamento nel Regio Esercito. (3 bis) 

9. Assunzione diret ta dei pubblici ser-
vizi da parte dei Comuni. (1) 

10. Costituzione di un Consorzio auto-
nomo per l 'esecuzione delle opere e per 
l 'esercizio del porto di Genova. (112) {Ur-
genza). 

11. Disposizioni sul concordato preven-
tivo e sulla procedura dei piccoli fal l i -
menti . (46) 

12. Ordinamento della Colonia Er i t rea . 
( 5 7 ) 

13. Della r i forma agraria. (147) 
14. Ammissione all 'esercizio professio-

nale delle donne laureate in giurisprudenza. 
(105) 

15. Modificazioni al l ibro I, t i tolo X, 
del Codice civile, relat ive al divorzio. (182) 
Disegni di legge da discutersi nelle tornate mai». 

tutine. 
1. Maggiori assegnazioni e diminuzioni 

di stanziamento su alcuni capitoli dello 
Stato di previsione della spesa del Mini-
stero dell ' interno per l 'esercizio finanziario 
1901-902. (126) 

2. Approvazione di maggiori assegna-
zioni e di diminuzioni di stanziamenti su 
alcuni capitoli dello Stato di previsione 
della spesa del Ministero del l ' is t ruzione 
pubblica per l 'esercizio finanziario 1901-902. 
(166) 

3. Approvazione di maggiori assegna-
zioni e di diminuzioni di s tanziamento su 
alcuni capitoli dello stato di previsione 
della spesa del Ministero di grazia e giu-
stizia e dei cult i per l 'esercizio finanziario 
1901-902. (125) 


